
Je m'appelle : Date : 

Compétence : Savoir résoudre des problèmes additifs. Évaluation 8

Problème 1:                       ___/5
Dans un catalogue de jouets, Noémie  a vu une barbie qui coûte 21 euros, un livre qui  
coûte 35 euros et un jeu qui coûte 47 euros.
Combien va-t-elle payer tous ces jouets?

Calcul en ligne:                                                                                            Calcul en colonnes:
____________________________________________________

Phrase réponse:
_____________________________________________________

Problème 2:                         ___/5
Dans un catalogue de jouets, Camélia veut commander trois poupées Wings. Une 
poupée coûte 25 euros  .
Combien va-t-elle payer les trois poupées Wings?

Calcul en ligne:                                                                                            Calcul en colonnes:
____________________________________________________

Phrase réponse:
_____________________________________________________

Problème 3:                       ___/5
Dans un catalogue de jouets, Adrien a choisi un camion de pompier avec 3 échelles, le  
jeu Total foot avec 11 joueurs et une voiture télécommandées à 2 vitesses. Le camion 
coûte 14 euros, le jeu coûte 27 euros et la voiture coûte 47 euros.
Combien va-t-il payer?

Calcul en ligne:                                                                                            Calcul en colonnes:
____________________________________________________

Phrase réponse:
_____________________________________________________

Problème 4:                             ___/5
Dans un catalogue de jouets, Gabriel a choisi 4 livres à 10 euros chacun.
Combien va-t-il payer?

Calcul en ligne:                                                                                            Calcul en colonnes:
____________________________________________________

Phrase réponse:
____________________________________________________


